



清点选票一丝不苟



认真整理会议材料



闭幕之际代表自拍留念



填写神圣一票

# 而今迈步从头越

## ——写在市十五届人大五次会议闭幕之际

记者 柴可立 李俊/文 马高超/图

四天的时间,肩负全市400万人民的重托,市人大代表满怀着忠诚履职的热情、代表的责任感,评判着过去五年的成就,勾画着未来五年的美好蓝图。

过去的五年,经济社会发展成就令人振奋;今年是实施“十三五”规划开局之年,怎样开好头起好步,备受各界瞩目。

“‘十二五’时期,是我市经受住各种困难挑战,夺取改革发展新成就,为城市转型打下坚实基础的五年来。全市上下在市委的正确领导下,主动适应经济发展新常态,千方百计抗下行稳增长、转方式调结构、抓改革惠民生,较好完成了‘十二五’规划确定的主要目标任务。”

市长李峰铿锵有力的声音犹在耳边:

“综合实力再上新台阶。”

产业转型迈出新步伐。  
改革开放释放新活力。  
……”

7个“新”,概括了“十二五”期间全市转型发展迈出的坚实一步。

“统筹推进三次产业融合转型发展。

统筹推进智力资源协同创新发展。

……”

六个“统筹发展”,描绘出“十三五”的宏伟蓝图。

代表们的掌声一次次响起,这掌声是欣慰,是赞许,是肯定!也是共勉,是鼓舞,是承诺!

而今迈步从头越。

2018年力争建成省级生态市,让百姓能够经常看得见日月星辰、闻到馥郁花香;

二十件实事让百姓明年的生活会

更有盼头;

未来五年我市将加强医疗基础设施建设,深化医药卫生体制改革,着力发展中医事业,促进医养结合,实施食品药品安全战略。人均寿命达到78岁不再只是梦想;

枣庄城际铁路开通,启动十电专用线迁出市中城区工作,城乡统筹会让枣庄人的生活再上一个新台阶;

……

审议政府工作报告,提交议案建议,审查十三五规划纲要,代表们心绪激动澎湃地忙碌着。

目标、举措,正凝聚成催人奋进的正能量,定格在政府工作报告中,定格在十三五规划纲要上,更扎根在代表们心田里。

在这孕育希望的冬日,枣庄400万人民正坚实迈步在新的征程上……



闭幕后代表走出会场



饭菜简单依然精心烹饪



消防人员严阵以待

